



PE AGENDA ZILEI

Primiri la C.C. al P.C.R.

La 5 octombrie, tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., a primit delegații de activități...

Deschiderea lucrărilor celei de-a VI-a Conferințe a miniștrilor învățământului din țări socialiste

Marți, 5 octombrie, s-au deschis la București lucrările celei de-a VI-a Conferințe a miniștrilor învățământului din țări socialiste.

Pe ordinea de zi a conferinței figurează referate și comunicări privind eficienta învățământului superior, organizarea științifică a activității...

INTERVIU

ISTORIA ROMÂNIEI ÎN IMAGINI

Convorbire cu conf. univ. VASILE CURTICĂPEANU, de la Facultatea de istorie a Universității București.

Sub egida Editurii Academiei se află, în prezent, în curs de elaborare, prima ISTORIE ILLUSTRATĂ A ROMÂNIEI. Ca membru al colectivului de redacție...

TURISM

SERBARI FOLCLORICE ÎN LUNA OCTOMBRIE

6-7 octombrie — se înfăptuiește la Ruzica (Jud. Brașov) și Pauleasa (Jud. Cluj) serbările folclorice.

ISTORIA ROMÂNIEI ÎN IMAGINI • UN CERC DE IPOTEZE ȘTIINȚIFICE EXTRAORDINARE LA CASA STUDENȚILOR • CONFUZIILE ÎN TREBIA PUBLICI ȘI CEI PERSONALI SÎNT CEPEDESTE DE LEGE • DE CE S-A SCHIMBAT TÎMPUL • CE NE OFERA SALILE DE CINEMA...

ri) pe DN III Hateg-Caransebeș, care la jumătate de milimetru este acoperit de apă...

24 H.

I. APARENȚA CONFUZIE II. IDEI LA BĂUTURA I. Nu poate fi decât apăsătoare atitudinea celor care manifestă încrederea...

LA BEIUȘ : CERCURI DE STUDII

La începutul anului școlar s-a deschis în municipiul de studii Beiuș, în Casa Școlară „Mihail Kogălniceanu”...

LA BUCUREȘTI : „CLUBUL ACTUALITĂȚILOR”

La începutul săptămânii actuale, în orașul de cultură și educație București...

Redactorii paginii : OVIDIU PAUN

VREMEA

TÎMPUL S-A SCHIMBAT BRUSC. DE CE ?

După câteva zile călduroase de octombrie, vremea și-a schimbat aspectul brusc, răcindu-se...

SPORT • SPORT • SPORT

JUVENTIȘTII

Clind am inaugurat runda de fotbal și a trecut ceva timp de atunci — am înțeles că înțelegătorii...

Neagu are 23 de ani !

de unde se vede că a prins bine critica noastră și spunem că în clasamentul turcilor...

PORTATIV

PRIMĂ AUDIȚIE MONDIALĂ LA BUCUREȘTI

Joi seară, în Studiul Radio-televiziunii, în concertul dirijat de Iosif Conta a fost prezentată, în primă audiere mondială...

DECADA DISCULUI SOVIETIC

Ieri la prinz, cu prilejul inaugurării zilelor discului sovietic, la magazinul „Muzica” din Capitală a fost deschisă o amplă expoziție dedicată celor mai noi înregistrări discografice sovietice.

PENTRU TÎMPUL DV. LIBER

cinema

- ASTEPTAREA • VIZITA DELEGATEI DE PARTID ȘI GUVERNAMENTALE ROMÂNE CONDUSĂ DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUSĂSCU... ROMANTICI • rulaș la Festival... STEAUA DE TINICHEA • rulaș la Sala Palatului...

G. MITROI

HELLO DOLLY • rulaș la Excelsior (orele 9.30; 10.30; 19.30); FIAMURA (orele 9; 10; 19.30); FARADA CIRCULUI • rulaș la Timpul noi (orele 9.30-20.15 în continuu)...

CONSILIUL ELEVILOR

O grupare a consiliului în acest an școlar, ar putea fi ocazia pentru a sta de vorbă cu reprezentanții școlari. Practic nu am simțit că avem răspunsuri foarte directe...

În preajma meciului cu Danemarca

Seleționabili români au învins cu 7-0 echipa de tineret „STEAGUL ROȘU”. Seleționata olimpică de fotbal a țării noastre s-a antrenat ieri la Polana Brașov...

Teatro

TEATRU DE OPERĂ • SE MARIEZĂ ÎNTELEGEREA (orele 19.30); MARIE DUMINICĂ • Fanny (orele 20); TRAVESTI (orele 20.30); UN ÎNDRĂGOSTIT • rulaș la Vitorul (orele 19; 20); FLOAREZ ȘOARELOR • rulaș la Flacăra (orele 15.30; 18; 20.15); FĂCEREA LUMII • rulaș la Munca (orele 18; 20); FLOAREA ȘI DOI GRĂDINIȘORI • rulaș la Rahova (orele 18; 19.30);







